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Informatyczna
ONTAK 2014, dzien drugi. Plik Zrédlowy lic.* Dostepna pamieé: 128 MB. 6.8.2014
Ze zbioru {1,2,...,n} nalezy wybra¢ podzbiér rozmiaru dokladnie k, przy czym w wybranym podzbiorze

nie moze znalez¢ sie jednoczesnie liczba i jej dwukrotno$é. Oblicz, na ile sposobéw mozna to zrobi¢, modulo
pewne ustalone m.

Wejscie
Wejécie sklada si¢ z jednego wiersza zawierajacego trzy liczby catkowite n, kim (1 < n,m < 10°,0 < k < 100)

o znaczeniu podanym w tresci zadania.
W testach wartych 36% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 1500.

Wyjscie
Na wyjscie wypisz jedna liczbe calkowita — szukang liczbe sposobéw modulo m.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 3 1234 9
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